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Anzahl der Achsen 2

Leistung 130 KW / 177 PS

km Stand 48000 km

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug MAN

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 699 cm

Gesamtbreite 220 cm

Höhe 283 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

Vorbesitzer 1

Farbe grau

Doppelbett längs
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und Messepreise!

Die Preise sind gültig bis einschließlich 8. September 2024 - nur solange der Vorrat reicht!

Außerdem gibt es eine große Indoor-Ausstellung an unserem Standort Düsseldorf - Nur 10 Minuten von
der Messe entfernt.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch.

Sichern Sie sich jetzt Top Gebrauchtwagen aus unserer Mietflotte 2024 mit umfangreichen Serien- und
Sonderausstattungen.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Telefonnummer an oder senden Sie uns eine E-Mail über den Kon-
taktbutton oben rechts.

Unsere langjährigen Camper-Experten beraten Sie gerne - Gemeinsam finden wir Ihren Traumcamper!

Bei uns finden Sie eine Vielzahl von unterschiedlichen Wohnmobil-Modellen und -Größen! Wir bieten für jede
Situation und Lebenslage den passenden Reisebegleiter aus verschiedenen Kategorien.

Erfahren Sie mehr auf: https://www.roadfans.de/wohnmobil-kaufen/

ROADfans bietet Ihnen auch:

– Günstige Finanzierung zu attraktiven Zinssätzen ab 3,99%

– Günstige KFZ- Versicherungen inkl. Haftplicht und Vollkasko ab 55 ¤

– Weiteres Zubehör mit Montage

Knaus Van Wave 640 MEG Vansation auf MAN TGE Chassis

Sonderausstattung:

– Fahrradträger

– Vorverkabelung 2. TV im Schlafbereich

– Rahmenfenster Seitz S7

– Abstandstempomat ACC

– Lithium-Ionen Aufbaubatterie

– Oyster Premium Satanlage mit 27” Fernseher

Serienausstattung:

– 2–Kanal Luftfederung für Hinterachse

– Metallic Lackierung: Indium Grau

– Frontstoßfänger in Grau mit lackierter Blende in Wagenfarbe

– 17” Leichtmetallfelgen mit Bereifung (Original MAN)

– Klimaanlage
”
Climatic“, manuell

– Multifunktionsanzeige
”
Plus“Multifunktions-Lenkrad (3-Speichen)

– Chrompaket Interieur

– Fahrer- und Beifahrerairbag, mit Beifahrer-Airbag-Deaktivierung

– Höhenverstellung für Fahrersitze, Fahrerhaussitze drehbar

– Hochwertige Passform-Sitzbezüge für Fahrerhaussitze im KNAUSWohnweltDesign

– Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung

– Seitenscheiben vorn in Wärmeschutzglas

– Verschattung für Front- und Seitenscheiben, Fahrerhausverdunklung EXKLUSIV

– Tempomat, ESP, Hill Holder (Berganfahrhilfe), ABS Elektronische Wegfahrsperre, Elektromechanische Servolen-
kung, Notbremsassistent, Multikollisionsbremse, Müdigkeitserkennung, Start&Stopp-System mit Bremsenergie-
Rückgewinnung
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– Kraftstofftank 75 Liter

– Elektrische Fensterheber (Fahrer- und Beifahrertür)

– Außenspiegel elektrisch einstell- und beheizbar

– Tagfahrlicht in Serienscheinwerfer

– Funkklappschlüssel (2 Stück)

– 12 V Steckdose im Fahrerhaus (Instrumententafel)

– Kühlerschutzgitter mit Chromapplikationen

– Navigationssystem
”
MAN Media VAN Business Navigation“

– Digitaler Radioempfang (DAB+) Rückfahrkamera, inkl. Verkabelung

– Maximale Traglast der Heckgarage: 250 kg

– Service-/Stauraumklappen und Garagentür/-klappe mit Ein-Hand-Bedienung

– KNAUS Service Box Serviceklappe für Service Box 70 x 40 cm,

– Einfacher Zugang zu Gaskasten über Servicetür in der Seitenwand, Anordnung der Gasflaschen längs Gaskasten
für 2 x 11 kg Gasflaschen

– Garagentür 80 x 110 cm, links Garagentür 80 x 110 cm, rechts

– Fenster mit Doppelverglasung getönt, vorgehängt und ausstellbar, mit Insektenschutz und Verdunklung Ausstell-
fenster Hutze,

– Insektenschutz und Verdunklung (Bug)Dachhaube 40 x 40 cm klar, Insektenschutz und Verdunklung (Heck)Pilzlüfter
(Toilettenraum)

– GFK-Dach mit reduzierter Hagelempfindlichkeit, Glattblech Seitenwände, Campovolo Grau

– Widerstandsfähige Unterbodenbeschichtung

– Sonderbeklebung
”
VANSATION“KNAUS Emblem im Heck, schwarz/chrom

– KNAUS CATEYE evolution-Rückleuchte, mit exklusiver Nachtsignatur und dynamischen Blinkleuchten in LED-
Technik, Dritte Bremsleuchte in LED-Technik

– Vorzeltleuchte in LED-Technik, mit Bewegungsmelder

– Strapazierfähiger Vinyl-Bodenbelag

– Wood-Style Staukastenklappen mit Soft-Close-Funktion

– Monositzgruppe mit Einhängetisch, inkl. ausdrehbarer Tischverlängerung

– EvoPore HRC Matratze

– Hubbett mit hochwertiger Hubmechanik

– Polster: WINTER WHITE ”VANSATION”

– 2-Flammen-Kocher mit Glasabdeckung

– Spülbecken aus Edelstahl, Küchenschubladen mit Soft-Close-Funktion

– Kühlschrank 142 Liter Automatische Energiewahl für Kühlschrank (AES)

– Klappbare Wäschestange im Toilettenraum oder Dusche

– Komfort-Bad mit Dusche und Waschbecken, Banktoilette THETFORD

– Gasanlage 30 mbar

– TRUMA Combi 6, TRUMA CP-Plus, digitales Heizungsbedienpanel

– Isolierhaube Abwassertank, beheizbar

– Wasserversorgung mit Tauchpumpe, Warmwasserversorgung mit Einhebel-Mischbatterie

– Innenbeleuchtung mit 230 V und 12 V, div. Innensteckdosen, Innenbeleuchtung komplett in LED-Technik

– Vernetzbares Elektronik-System inkl. zentralem Control-Panel mit Anzeige für Status der Batterien

– Frisch- und Abwassertanks und Stromanschluss

– Ladegerät 216 VA, USB-Steckdose (1 Stück), im BugUSB-Steckdose (1 Stück), Ladebooster für Aufbaubatterie,
SCHUKO-Steckdose zusätzlich in der Küche, (1 Stück)230 V, SCHUKO-Steckdose, zusätzlich (Garage)

– Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung
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– Markise 405 x 250 cm, anthrazit

– 10 Dichtigkeitsgarantie

Zwischenverkauf und Irrtümer für dieses Angebot sind ausdrücklich vorbehalten.

Das dargestellte Fahrzeug kann kostenpflichtige Sonderausstattung zeigen. Ausschlaggebend sind einzig und allein
die Vereinbarungen im Kaufvertrag.

Rufen Sie uns gerne unter der angegebenen Rufnummer an oder senden uns eine E-Mail über den Kontaktbutton
oben rechts.

Wir freuen uns auf ein persönliches Gespräch mit Ihnen.

Ihr ROADfans-Team
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g • Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, Multifunktionslenkrad, Luftfederung Hinterachse, Wegfahrsperre

• Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar,
LED-Beleuchtung

• Klimaanlage FH manuell

• 2-Flammkocher

• Dusche, Frischwassertank, Frischwassertank-Anzeige, Warmwasser, Raumbad

• DAB Radio, Bluetooth Fahrerhaus, Radio/Tuner, Rückfahrkamera

• 1. Hand
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r Roadfans GmbH Station Hamburg

Herr Maurice Dude
Schiffbeker Weg 307
22043 Hamburg

T 040 74305214

k caraworld-hamburg@roadfans.dealerdesk.de
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